
INFORMATION

Arthro Formula® 4
Gold

Premiový prípravok na udržanie funkcie chrupavky, integrity buniek a štruktúr spojivového tkaniva

Kĺby – Mobilizátory  tela

V ľudskom tele sa nachádza približne 360 kĺbov, z ktorých je približne 100 pohyblivých. Kĺby sú v podstate spojovacie

časti medzi pevnými kosťami alebo chrupavkovitými štruktúrami - kĺby teda zabezpečujú pohyblivosť tela. Kĺby sa

skladajú z dvoch kostných štruktúr, kĺbovej hlavice a puzdra, ktoré do seba zapadajú ako kúsky skladačky. Stretávajúce

sa plochy sú pokryté ochrannou chrupavkou a navyše sú oddelené dutinou vyplnenou synoviálnou tekutinou, ktorá

pôsobí ako tlmiaca látka. Chrupavka je tvorená kolagénovým lešením typu II, do ktorého sú na stabilizáciu zabudované

proteoglykány a glykozaminoglykány, ako napríklad kyselina hyalurónová. Kolagén typu II je tiež hlavnou zložkou

kĺbovej chrupavky a tvorí základnú látku spojivového tkaniva. Pevná vrstva spojivového tkaniva dodatočne obklopuje kĺb

a zabezpečuje jeho stabilitu.

Arthro Formula® 4 Gold dodáva vedecky dobre zdokumentované látky chondroitín sulfát – ktorý je tu prítomný ako

značková surovina CSbioactive® – a glukozamín, ktoré sú dôležitými zložkami tkaniva chrupavky. S Mobilee® tento

produkt obsahuje druhú značkovú surovinu, ktorá ponúka vysoko biologicky dostupný komplex prírodnej kyseliny

hyalurónovej, kolagénu a špeciálnych mukopolysacharidov. Vitamín C prispieva k tvorbe kolagénu, a tým k normálnej

funkcii chrupavky a kostí, zatiaľ čo mangán podporuje tvorbu spojivového tkaniva. Mikroživiny mangán, meď, selén a

vitamíny C a E tiež prispievajú k ochrane buniek pred oxidačným stresom.

Vďaka tejto kombinácii účinných látok ponúka Biogena Arthro Formula® 4 Gold komplexný doplnok každodennej stravy

na udržanie funkcie chrupaviek, integrity buniek a štruktúry spojivového tkaniva počas fyzickej záťaže a v starobe.

Arthro Formula® 4 Gold

s obsahom látok glukozamín, chondroitín sulfát (CSbioactive®), ako aj kyselina hyalurónová (Mobilee®) a kolagén
typu II
Vitamín C prispieva k normálnej tvorbe kolagénu pre normálnu funkciu chrupaviek a kostí
Mangán prispieva k udržaniu normálneho stavu kostí a k normálnej tvorbe spojivového tkaniva
Vitamín C, vitamín E, selén, meď a mangán prispievajú k ochrane buniek pred oxidačným stresom

Možné aplikácie

S vitamínom C, ktorý prispieva k tvorbe kolagénu pre normálnu funkciu chrupaviek a kostí, a mangánom, ktorý
podporuje tvorbu spojivového tkaniva
Na cielený prísun mikroživín dôležitých pre kosti a chrupavky a na podporu tvorby spojivového tkaniva
Na udržanie normálnej tvorby kolagénu v štruktúre chrupavky a kostí
ako zdroj mikroživín mangánu, medi, selénu, vitamínu C a vitamínu E ako výživový príspevok k ochrane buniek
pred oxidačným stresom



INFORMATION

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme

• Podľa princípu čistej látky

• Bez farbív, ochucovadiel a glazovacích látok

• Bez lepku

• Bez laktózy

• Škrupiny rastlinných kapsúl

• Testovaná kvalita

ZLOŽKY na dennú dávku 3 Kapsule % NRV*

Vitamín C 60 mg 75

Vitamín E (mg alfa-TE) 15 mg 125

Vitamín D3 7.5 µg 150

Mangán 2 mg 100

Meď 1 mg 100

Selén 45 µg 82

Koralový prášok 240 mg -

Glukosamín sulfát 1500 mg -

Chondroitinsulfát (CSbioactive®) 800 mg -

Kyselina hyalurónová (Mobilee®) 80 mg -

Domorodý kolagén 3 mg -

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Glukosamín sulfát (kôrovce), Chondroitinsulfát (kôra), Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Koralový prášok,
Komplex kyseliny hyalurónovej a kolagénu, L-askorban vápenatý, D-alfa octan tokoferolový, Prášok z ovocnej šťavy
Acerola, glukónan mangánatý, Seleničitan sodný  , natívny kolagén Typ II, Cholekalciferol  , citrónan meďnatý.

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

3 kapsule denne konzumujte s dostatočným množstvom tekutiny počas jedla.

POZNÁMKA

Výživové doplnky podľa smernice EÚ 2002/46/ES

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Osoby užívajúce kumarínové antikoagulanciá by sa mali pred konzumáciou tohto výrobku poradiť so svojím lekárom.

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

90 kapsúl (balenie na 1 mesiac), 88 g
180 kapsúl (balenie na 2 mesiace), 176 g

Doplnky výživy: Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom. Chráňte pred
teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené na liečenie alebo samoliečbu. Vcaps® Plus je ochranná známka spoločnosti Lonza alebo jej
dcérskych spoločností, registrovaná v USA. Mobilee® a CSbioactive® sú registrované ochranné známky s licenciou spoločnosti Bioiberica, S.A.U. S výhradou tlačových a typografických chýb. Od
27.4.2023.
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